



Руководитель следственного управления по Тюменской области генерал-майор юстиции М.В. Богинский встретится с гражданами

Тюменским межрайонным следственным отделом привлечён к уголовной ответственности 19-летний житель посёлка Винзили Тюменского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Как установлено следствием, ночью 23 ноября 2011 года в подъезде многоквартирного дома по улице Гагарина посёлка Винзили Тюменского района группа молодых людей, употребляла спиртное.

В это время 19-летний молодой человек, в мае 2011 года демобилизовавшийся после срочной военной службы в подразделении ГРУ и длительное время занимавшийся рукопашным боем, увидел в подъезде бездомного 62-летнего мужчину.

Злоумышленнику не понравился внешний вид и запах, исходивший от мужчины, в связи с чем молодой человек, по версии следствия, принялся его избивать, нанеся около 30 ударов руками и ногами по голове и телу потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Благодаря грамотной организации и слаженности проведения следственных и оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был задержан по «горячим следам».

В настоящее время следственными органами решается вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения, проводится комплекс следственных действий, направленных на получение и закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: Тюменский межрайонный следственный отдел

16 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/787166>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
